

新闻热线 96706 [欢迎提供新闻线索]
 线索一经采用 奖励50-1000元
 威海热线 15906310630
 15906300630

“不要找零,都捐给孩子们吧!”

本报威海10月13日讯(记者王震) 为了救助威海特殊学校的残疾儿童,本报全体记者编辑和发行人员一起,于13日走上大街义卖报纸,得到市民的支持。不少市民一听说本报是在义卖,连找回的零钱也不要,要求将剩余的钱一起捐出。市民们表示,他们支持本报的活动,也愿意帮助那些残疾儿童,让他们生活得到改善。

13日早上6点半,本报全体记者编辑便完成了插报,开始在威海市区内展开义卖活动。在华联、海港、火车站、汽车站、环翠楼等地点,随处可见本报工作人员的身

影。记者采取流动售报的形式,见到路人便主动上前询问是否需要报纸。见是齐鲁晚报销售,一些市民都主动上前购买。

当听到记者说这是为残疾儿童捐献爱心而进行的义卖活动时,有的市民直接将5元钱塞给记者。“不用找了,剩下的一起捐给孩子们吧。”热心市民张先生说。

记者在中心大酒店内销售报纸时,恰巧碰到组团来威海旅游的韩国游客。一行人听到本报正在举

办义卖活动后,对这个活动很支持。几个人当场买下了几份报纸,为威海特殊学校儿童捐献了一份爱心。



本报举办的爱心义卖活动,受到来威海旅游的韩国游客的热情支持。本报记者王震 摄

勇民警紧追800米擒小偷

本报威海10月13日讯(记者 陶相银 通讯员 庞志龙) 13日上午,一名小偷在7路公交车上扒窃得手后事迹败露。恰逢巡警二大队民警魏其波也在现场,在追出800多米后,最终在一名出租车司机的帮助下将其擒住。

13日上午,市民徐女士从市区乘7路公交车去高新区,在哈工大站点下车时发现钱包丢了,便慌忙大喊。正在休假的巡警二大队民警魏其波也在哈工大站点下车。见状便返回站点,质问一名刚从该车上下来的男子。该男子顿时慌张起来,并从怀中掏出钱包要还给徐女士。魏其波当场表明身份,要带小偷回警察局。见状不妙,小偷拔腿就跑,魏其波则快步上前将其揪住。小偷突然一拳打在魏其波的嘴上,并借机跑掉。

小偷横穿过文化西路,向毕家疃跑去,魏其波在后紧追不舍。在毕家疃的一处别墅区附近,小偷藏进了绿化带,但随即又被赶至的魏其波搜了出来,小偷拿起砖头与魏其波对峙。期间,一出租车路过。司机见状悄然下车,悄悄地走到小偷背后,趁其注意力完全被魏其波吸引时,猛然一把搂住了小偷的脖子,将其掀翻在地。魏其波迅速上前,将小偷压在身下。待巡警二大队民警赶到现场后,这名出租车司机又悄然离开了现场。

魏其波说,在车上时他就看到了这名男子行迹十分可疑。在听到徐女士的喊声后,魏其波断定这名男子就是小偷,“他穿了很大的外套,左半侧鼓鼓囊囊,还用右手捂着”。而在搏斗中,魏其波的嘴唇破裂,手臂也被划伤。

经查,被擒获的小偷为35岁的黑龙江人刘某,刘某对在公交车上盗窃钱包并动手打伤追捕民警的犯罪事实供认不讳,其行为已由涉嫌盗窃演变为涉嫌抢劫。目前,刘某已被高新区警方刑事拘留。

饭店菜品价格表内外不一样 店方称是涨价后没及时更新

本报威海10月13日讯(记者王帅 李彦慧) “店外的价目表和店内的怎么不一样?”13日,市民郭先生向记者反映,他在环翠区民主巷附近吃饭时,被一家饭店店外展示的价格吸引,可进店后却发现,店内价格表要比外面的高。

13日中午,郭先生和朋友打算在环翠区民主巷附近吃

饭。走到“海上游子老鸭粉丝汤”外,被店外招牌上低廉的饭菜价格吸引。“上面写着馄饨6元/份,牛肉小笼包7元/份。”看到低廉的价格及多样的饭菜,他和朋友便走进该店。

郭先生要了份鲜肉馄饨,并拿出6元钱准备付账。可餐饮店工作人员却指着墙上悬挂的

价目表称,因成本上涨,店内更换了新的饭菜价格表。郭先生这才发现,他点的鲜肉馄饨已变成了8元/份,牛肉小笼包也涨了1元。虽涨价不高,但郭先生认为此举有误导消费者之嫌。

在“海上游子老鸭粉丝汤”店内,记者也见到了这份满是补丁的价目表。与店外价目表

相比,馄饨类和面类贵2元,小笼包贵1元。店里工作人员解释,价格不一样,是未及时更新。

威海市物价局工作人员认为,店方虽提前告知顾客,但展示两个价格表行为仍不规范,有误导消费者的嫌疑。工作人员提醒,若消费者遭遇价格欺诈,可拨打12358进行投诉。

没到终点公交司机咋走了? 原来是扔下乘客买爬虾了

本报威海10月13日讯(记者 冯琳) 公交车明明没开到终点站,公交司机却靠站下车去农贸市场买爬虾了,车上的乘客对此很不满。威海公交公司方面表示,该司机的做法属违规行为,乘客可记下车号并进行投诉。

12日晚8点20分左右,张女士乘坐的12路车到达寨子农

市场的站点。乘客下车后,司机也跟着走了。“那一站不是终点站,一开始我还以为车出毛病了或是和别车刮蹭,司机才下车。结果一看,司机正在路边买爬虾呢!”张女士说,摊主给公交司机称完后,他转身回公车拿钱后又下车付钱,把爬虾拿上车,然后才开车走了。

虽然这个过程耗费时间

只有几分钟,但公交车司机在开车途扔下乘客的行为让车上的乘客很不满。乘客们认为,该司机的行为违反了职业道德。

威海公交公司分管12路公交车的部门工作人员告诉记者,公司规定公交车司机在运载乘客的过程中,不得因办私事耽误乘客时间。该司机的

行为属违规行为,乘客可记下车牌号拨打5230950进行投诉。

同时,公交公司提醒广大乘客投诉时一定要记住车牌号,而不能单单提供该车在某一站点的时间。“如12路车中间的间隔时间只有6分钟,若仅通过时间推算,查找司机容易出现误差。”工作人员提醒道。

■ 二甲安全正规医院 ■ 无假日医院 ■ 市医保、新农合定点医院 ■ 国内名医每周定期坐诊

专业男科 掌握男科核心治疗技术

引进国际男科领域尖端设备 + 汇聚国内知名男科专家

作为男科专业领域的翘楚,威海迪沙医院男科中心秉承国际男科先进理念,由国内男科权威专家,开设前列腺专科、生殖专科、性功能专科、男生殖专科、泌尿专科、泌尿专科、泌尿专科、泌尿专科。同时引进国际六大男科核心技术,真正做到“男科专科,专家专治”,开创了男科领域治疗的新篇章。

前列腺可视腔道介入技术,解除前“腺”危机

治:急性慢性前列腺炎、前列腺增生等前列腺疾病

该技术是目前国内领先,国际上第一,也是目前最先进的微创治疗前列腺疾病的新技术,该技术具有微创、痛苦小、恢复快、疗效好等优点。通过腔道介入,直接对前列腺腺体进行消融,解除腺体增生,恢复腺体正常分泌功能,从而达到根治前列腺疾病的目的。



周业雄 副主任医师,副教授

中国男科学会常务理事,中华医学会男科学分会会员,威海市医学会泌尿外科学分会主任委员。从事男科临床工作20余年,具有丰富的临床经验。擅长:前列腺炎、前列腺增生、男性不育、性功能障碍、阴茎硬结症、包皮过长、包茎、龟头炎、龟头包茎、龟头癌、阴茎癌、阴茎海绵体血管瘤、阴茎海绵体畸形、阴茎畸形、阴茎短小、阴茎发育不良、阴茎勃起功能障碍、阴茎癌、阴茎癌、阴茎癌。

早泄-阴茎背神经阻断术,告别2分钟“快男”

治:原发性、顽固性早泄等性功能障碍

早泄是男性最常见的性功能障碍,严重影响男性的生活质量和自信心。阴茎背神经阻断术是一种微创手术,通过阻断阴茎背神经的传导,降低阴茎的敏感度,从而达到延长射精时间的目的。该手术具有微创、痛苦小、恢复快、疗效好等优点。



吕贵庆 副主任医师,副教授

威海市医学会泌尿外科学分会主任委员,中华医学会男科学分会会员。从事男科临床工作20余年,具有丰富的临床经验。擅长:前列腺炎、前列腺增生、男性不育、性功能障碍、阴茎硬结症、包皮过长、包茎、龟头炎、龟头包茎、龟头癌、阴茎癌、阴茎癌、阴茎癌。



威海迪沙医院
WEIHAI DISHA HOSPITAL

男科热线: 0631-5980443

地址: 威海市经区(高区)青岛中路106号 乘车: 1, 11, 13, 41, 73, 56, 101, 104, 106, 118, 123路等迪沙站下车

QQ医生: 24652 33229
网络咨询: www.whds120.com